VII Олимпиада боевых искусств "Восток-Запад"

Санкт-Петербург, 11-14 апреля 2013 г.

Петербургский СКК

Пресс-релиз

С 11 по 14 апреля в Петербургском СКК состоится VII Олимпиада боевых искусств «Восток-Запад». Соревнования соберут около десяти тысяч спортсменов из нескольких десятков стран мира и различных регионов России. В этом году мероприятие отмечает свой юбилей. 20 лет назад, в 1993 году, в Петербурге впервые состоялся Международный Фестиваль боевых искусств «Спортивная Россия», с которого начинается история нынешней Олимпиады. Интерес к мероприятию растет из года в год, увеличивается количество участников и видов боевых искусств. На этот раз Олимпиада будет продолжаться не три дня, как это было все последние годы, а четыре. 
Традиционно пройдут соревнования по разным видам боевых искусств – различным версиям каратэ и тхэквондо, тайскому боксу, киокусинкай, ушу, боевому самбо, тамесивари, скоростному метанию ножей, рукопашному бою, кумдо, кобудо, грэпплингу и многим другим – всего по 35 видам единоборств. Пришедших на спортивный праздник ждет немало сюрпризов. В первый день, 11 апреля в 14 часов на центральной площадке состоится семинар легендарного американского бойца, чемпиона мира по ММА Дэна Северна. Вечером в 19 часов зрителей ждет грандиозное будо-шоу, в котором зрелищно предстанут единоборства различных стран мира.

Впервые в рамках Олимпиады планируется провести соревнования по СЭНЭ, обязанному своим появлением легендарным мастерам ещё из советской эпохи Алексею Штурмину и Тадеушу Касьянову (Кто не помнит боцмана из фильма 1979 года «Пираты XX века»?). «Новичками» соревновательной программы также станут панкратион и айкидо. Увереннее почувствует себя грэпплинг FILA, который в прошлом году имел статус презентационного вида. Впервые в рамках  олимпиады пройдёт чемпионат Европы по Вин Чун, организованный Федерацией Вин Чун России (RWCF) и Международной Организацией Вин Чун (IWCO) при поддержке Европейского и Мирового Союза Вин Чун.

Приверженцы каратэ WKF планируют провести командные соревнования по своему виду. Безусловно, это будет интересно для зрителей: командные соревнования всегда вызывают бурю эмоций.   Также планируется несколько кубковых соревнований, в их числе – Кубок федеральных округов. Каждый вечер с 12 по 14 апреля на центральной площадке пройдут финалы по разным видам боевых искусств. 13 апреля в 19 часов здесь же начнется международный турнир по правилам поединков в свободном стиле (MMA) сильнейших представителей России, Ирана, Украины, Азербайджана, Болгарии Бразилии.
На сегодняшний день Олимпиада стала одним из крупнейших в мире мероприятий подобного рода. Координатор – Международная конфедерация боевых искусств (президент – грандмастер Николай Смирнов, ведущий проект с его основания), которая уже много лет проводит его при поддержке ряда мировых федераций и спортивных ассоциаций,  Министерства спорта РФ, Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга и Российского союза боевых искусств. Становится традицией проведение Олимпиады в других странах мира. В январе 2014 года состоится Олимпиада «Восток-Восток», которая пройдет в Абу-Даби (Объединённые Арабские Эмираты).
 
Расписание:

10 апреля, среда - встреча консулов стран-участниц, а также представителей российских и иностранных  деловых и общественных организаций с организаторами и участниками предстоящих состязаний.
11 апреля, четверг 

с 9.00 до 18.00 - соревнования по расписанию; 

с 14.00 до 16.00 - семинар чемпиона мира по MMA Дэна Северна (США) на центральной площадке (на подиуме); 

18.00 – президиум МКБИ, награждение ветеранов и пресс-конференция (в пресс-центре); 

19.00 – парад, церемония открытия и будо-шоу. 

12 апреля, пятница 

с 9.00 до 23.00 - соревнования по расписанию; 

с 19.00 финалы по разным видам единоборств на центральной площадке (на подиуме); 

13 апреля, суббота 

с 9.00 до 23.00 - соревнования по расписанию; 

с 19.00 - международный турнир по правилам поединков в свободном стиле (MMA) сильнейших представителей России, Ирана, Украины, Азербайджана, Болгарии Бразилии и других стран на центральной площадке (на подиуме).

14 апреля, воскресенье 

с 9.00 до 23.00 - соревнования по расписанию; 

с 19.00 финалы по разным видам единоборств на центральной площадке (на подиуме). 

Официальный сайт: www.imac-olymp.ru 

Дополнительная информация и аккредитация по телефону: 

8-911-842-5656 Динара Булатова, e-mail: dinara.bulatova@mail.ru
